

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	InstytutKsiazki
NO_DOC_EXT:	2018-013762
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zampub@instytutksiazki.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Instytut Książki  
ul. Zygmunta Wróblewskiego 6  
Kraków  
31-148  
Polska  
Tel.: +48 514988762  
E-mail: [j.michalski@instytutksiazki.pl](mailto:j.michalski@instytutksiazki.pl)  
Faks: +48 126237682  
Kod NUTS: PL

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://bip.instytutksiazki.pl>  
Adres profilu nabywcy: <http://bip.instytutksiazki.pl/index.php/zamowienia-publiczne>

#### Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa, montaż, wdrożenie i konfiguracja sprzętu IT i oprogramowania tworzącego nowy węzeł systemu MAK + dla Instytutu Książki w Krakowie  
Numer referencyjny: 261-23/17

II.1.2) **Główny kod CPV**

30211300

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa, montaż, wdrożenie i konfiguracja sprzętu IT i oprogramowania tworzącego nowy węzeł systemu MAK+ dla Instytutu Książki w Krakowie oraz rekonfiguracja i relokacja w obrębie Polski aktualnie używanego węzła

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/01/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: InstytutKsiazki

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-185170

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 250-526685

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 28/12/2017

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów:

Zamiast:

O udzielenie zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który wykaże wykonanie w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie – co najmniej: umowę lub umowy na podstawie których wykonał dostawę, konfigurację i uruchomienie serwerów i macierzy dyskowych (wartość dostarczonych, skonfigurowanych i uruchomionych serwerów i macierzy nie mniejsza niż 8 000 000,00 PLN brutto, a w przypadku wielu umów ponadto w każdej z nich nie mniejsza niż 1 000 000,00 PLN brutto).

Powinno być:

O udzielenie zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który wykaże wykonanie w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie - co najmniej: umowę lub umowy na podstawie których wykonał dostawę, konfigurację i uruchomienie serwerów i/ lub macierzy dyskowych (wartość dostarczonych, skonfigurowanych i uruchomionych serwerów i/lub macierzy nie mniejsza niż 8.000.000,00 zł brutto, a w przypadku wielu umów ponadto w każdej z nich nie mniejsza niż 1.000.000,00 zł brutto).

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 08/02/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 12/02/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 08/02/2018

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 12/02/2018

Czas lokalny: 12:15

### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**